


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga Programa financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u 2024. godini	
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija, Stručna služba Župana	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu prijedloga Programa financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Program). Program je osnovni dokument za provođenje financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u 2024. godini temeljem kojeg se raspisuje javni poziv koji provodi Stručna služba Župana Zagrebačke županije.</p> <p>Programom se utvrđuju ciljevi i prioriteti financiranja na godišnjoj razini za udruge i druge neprofitne organizacije civilnog društva koje se prijavljuju na javni poziv za financiranje u sljedećim područjima djelovanja: zaštita i spašavanje, branitelji i stradalnici, socijalna djelatnost, obrazovanje, znanost i istraživanje, ljudska prava, duhovnost i hobistička djelatnost, a u svrhu što transparentnijeg provođenja javnog poziva.</p> <p>U postupku donošenja nacrta prijedloga Programa financiranja udruga i drugih neprofitnih organizacija civilnog društva u 2024. godini provedeno je savjetovanje sa javnošću čime je omogućeno davanje primjedbi i prijedloga na nacrt prijedloga Programa.</p>	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 6. veljače 2024. godine do 18. veljače 2024. godine.</p>	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	Stručna služba Župana: Procelnica Renata Zgurić, dipl.iur. 	Datum: 19. veljače 2024. godine